i JNlekuusa 9. CurHansl
CPHC NMOHACC c kogoBbIM
pasgeneHuem. HacTtoTHble U
CreKTparibHble XapaKTepPUCTUKN

curHanoB. [lanbHOMepHble KoAbl.




_— .
OTKprTbIVI CUrHasn Cc KogoBbim

pasgeneHuem B anana3soHe L3: L30C

KonunyectBo KOMnoHeHT — 2 (Pilot, Data)
YnnoTtHeHue [Pilot+Data] - kBagpaTtypHoe
Bug moaynsaunn — QPSK(10) (BPSK(10) - Pilot, BPSK(10) - Data)

CTpyKTypa curHasnosB:
Stsoc (1) = A+ Gy (1) Gy (¢) - sin(20f, it + @y 5 ) + « L30Cp

+ 4Gy (1) Ggs (£) - Gy (£) -cos(2mf, 5t +¢,,5) < L30Cd

GXXX (z) — {i]} fﬂ =1202,025 MI'11 — neHTpaIkbHAs 4acTOTA.

UHpekcbl: NH — oBepneinHbln kog HenmaHa-XodpdpmarHa (0000110101);
KB5S — oBepnenHbin 5-cumBonbHbIn kog bapkepa (00010);
HC — HaBuUraumMoHHoe coolOLLlEeHNE;
D, P - AanbHOMEPHbIE KOAb! B I/IHCbOpMaLI,I/IOHHOM N NMUNOTHOM CUTHanax
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_— CnekTp curHana L30C

MowHoCTbL curHanay A S(f)
NOBEepPXHOCTU 3eMIIN: Iy

He MeHee -158,5 abBT

(NMpmem Ha NIMHENHO
NONSIPU30BAHHYO aHTEHHY C

Ky=3ab, yron BosBbiweHns HKA
Hag ropn3oHTOM > 5°) /\

90 %)

Af =20.46 MI'y — - 1
1202,025 My

13,5 b




XapakTepucTUuKn MmoaynupyroLwmx

nocnepgoBsartenbHocTen curHana L30C

Egé{;g;jiamnbﬁocm Gy (t) . Op (t) Gy (t) Gicss (t) Girc (t)
JJIMTeIbHOCTH

3JIEMCHTAapHOI'O 1/10230 mc 1 mc 1 mc 5 Mc
CHMBOJIA T

ITepuon T 1 Mmc 10 mc 5 Mc

Kak nerko nony4ntb wnpuHy crnektpa BPSK curnana

(rmaBHOro rfenecTka) U3 ArMTeNbLHOCTN 3fIEMEHTAPHOIo

cumBona [K:




o NanbsHoMmepHble koabl L30C -
XapaKTepUCTUKN

lMNepBUYHbLIE (QanNbHOMEpPHbIE) KoAbl:

Tun OK: koabl Kacamu (yceyeHHble)

[Tlepuog nepBUYHbLIX KOgoB: Tn =1 McC

[OnuHa nepBuyHbiX Kogos L=10230 out

YacTtoTa BbIObopku cumBoroB: FT = 10,23 Mbut/c

BTopnyHbin (0BeprienHbIN) Kog B UH(hOpMaLMOHHOM CUrHane™:
Twun: kog bapkepa Kb=00010

[Mepnon Tkb = 5 Mc

YacToTta BbIOOpKkM cumBonoB Fkb = 1 Kout/c

BTopnuHbin (0BeprieMHbIN) KOA B MUITOTHOM CUrHane™*:
Twun: kog HenmaHa-XodpdpmaHa HX=0000110101

[Mepuoa THx = 10 mc

YacToTta BbIOoOpkM cumBonoB FHX = 1 KouT/c

* L3OCp — nunotHbi curHan; L30Cd — nHdpopmaunoHHbIN curHarnn.
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Cxema chopmuposaHusa L30C
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CryygaiiHas

AK® ganbHomepHbIX koaoB L30C
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_— HaBuraumMoHHoe coobLueHue B
curHane L30C

UHdpopmaumoHHasa ckopoctb: 100 out/c
Kopep: FEC(133,171)
KopoBas ckopocTtb: 200 ouT/c

CunumBOnbHaA CUHXPOHU3AUMUA U YCTPAaHEHUE NHBEPCHOrOo
npuema: oBeprienHbin Kog bapkepa (00010)

OnwvHa cTtpoku: 3 ¢, 300 ouT
KoHTponb owmnboK: uuknmyeckum koa (24 Ha 276 ouT)
CTpokoBasa CUHXP-UUA: MeTKa BpemMeHun 20 ouT

Kagapbl u cynepkagpbl: OTCYTCTBYIOT*

* Hasuranuonnoe  coobuenne L30Cd  nepenaercs B BHJE  HENPEPBIBHOMH

[MOCHCA0BATCIIBHOCTH CTPOK, KOTOPasA HC HMCCT 3apaHcce DHpEﬂEﬂEHHGﬁ MOCTOSHHOH CTPYKTYPBLL.
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dopmaTt cTtpokn B HC L30OC
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B
CurHanbl ¢ KOAOBbLIM pa3geneHnem B
avana3oHax L1 mn L2:

KBagpaTypHO-BpeMeHHOe YyNJSIOTHEeHue

Q 0
. . f,, =1600,995 MI'
&) Q
O ®)
8<: K &ﬁ ) sz =1248,06 MI 11
- I - I
LL’lSCd L1SCp . LLZSCd L2SCp .
L1VSC LZVSC
s, (8)=A4-G, e (8)sin(2nf, 1+ 0,) + A-G,ig(£)cos(2nf, 1+ @y, )
L10C L1SC
S (1) =A4-Gpope (8)sin(27f,t + @y ) + A-Gyg0 (1) cos( 27,8 + @y, )-
L20C+L2KCH

L2SC
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- .
OTKprTbIVI CUrHasn Cc KogoBbim

pasgeneHvem B auana3oHe L1: L10C

KonunyectBo KOMnoHeHT — 2 (Pilot, Data)
YnnotHeHue [Pilot+Data] - BpemeHHoOe
Buabl moaynauumn — BOC(1,1) — Pilot, BPSK(1) - Data

CTpykKkTypa ornbarLien CUrHaroB:

o G, (1) Gog (2)- Gy (2), mpm 0<(#mod (21,))<t,,<« L1OCd
t)=
rael) G, (t)-scy, (t), mpu 1,<(tmod(2r,))<2t,, <« L10Cp
G, (t)={=1) T, =1/1023 mc
NHOeKCbl: OK — oBepnenHobint kog (01) - meaHap;

HC — HaBuUraumMoHHoe coooOLLEeHnE;
sc(1,1) — undgposas nogHecyuwaa BOC(1,1);
D,P — nanbHomMmepHble koAbl B UHPOPMaLMOHHOM Y MUITOTHOM CUTrHanax
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BpemeHHOe ynrnoTHeEHME
[Pilot+Data] B L10C

CEKYHIHAad MCTEKA

A 1 j0cq
dl >
d2 ¢
2/fT1 = 2 MEC
A JK1100p
1 2
p P >
t
1/(2-t71) = 0.5 MKc
Alljoc, —™ o
pl pl p2 p2 >
pl pl p2 p2 t
AllLoc ) 1/f77 = 1 MEC L
dl 1 2
P P >
pl d2 p2 t
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_— CnekTp curHana L10C

YpoBeHb CIIM B ob oTHOCUTENbLHO MakcMMyma

0 | |
——L10Cp
—L10Cd
5L ==110C
10 - i
E:
= -15- s
Z
20 - i
25 i
_30 | L 1 i
1597 1598 1599 1600 1601 1602 1603 1604 1605

f, My
MowHOCTbL curHana y noBepxHoctu 3emMmnu: He meHee -158,5 abBT

(Mpyem Ha NIMHENHO NoNisipu3oBaHHyo aHTeHHY ¢ Ky=3ab, yron Bo3BbilieHnsa HKA Hag
FOPU3OHTOM > 5°)
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XapakTepucTUuKn MmoaynupyroLwmx
nocnepoBartenbHocTten curHana L10C

bunapnas

IIOCJIE0BATEIHLHOCTD GD (t) GP (t) SCa (t) GOK (t ) GHC (t )

JIMATEIbHOCTD

SJICMCHTApHOI'O 1/1023 mc | 1/1023 mc | 1/2046 mc . 2 MC . 4 Mc

cuMBoOJa T, - —

Ilepuon T 2 MC— | 8% \1‘/1023 e 4 Mmc )
1023 our 4092 out 2 out

Tun K L10Cd ( G, (t) ): koAbl Fonpa
Tun AK L10Cp ( G, (z) ): yceyeHHble koabl Kacamum
OBepneiiHbii kof Gy, (7): 01 (0603H. UKL — OK1)
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dopmupoBarHue L10C

—»{fr, = 2,5575 M |-»
¢»[fr, = 1,023 My |
10,23 MI
—=Z [ > 2
> O/l —> 4nc
> 8ne

dopMupoBaTEb
MO,TYJIMPYIOIIIEH
8 Mc - OCIIEI0BATENLHOCTH

LISC

MOJIYJISATOP
| L1SC

KgajiparypHbiii

—— e —— — —

dopMupoBaTenb MoayJupyoniei nocnefgosarensHoctu L10C
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2 mc — Tenepatop | AKiioca
\ NP o
fri/2 =  HKiioca | fri/2 .
BV |Lioc
8 mc —» TI'eneparop | HKviocy V) Hiiocp q
fri/2 —» HAKpiocp | f1i/2
2‘f]"]
1 ¢ —»{ MII

Q »é L10C

I

cos(2m-f ;-t)



- AK® undpoBbix orubaroLwmx
L10Cp n L10Cd

L10Cd — BPSK(1) L10Cp — BOC(1,1)
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_— HaBuraumMoHHoe coobLueHue B
curHane L10Cd

UHdpopmaumoHHasa ckopocTtb: 125 out/c

Kogep: FEC(133,171)

KopoBas ckopocTb: 250 out/c

CumBonbHasa cMHXpOHU3auus: oseprnenHbin kog OK2 (01)
OnwvHa cTpoku: 2 ¢, 250 out

KoHTponb owmnboK: uuknmyeckum koa (16 Ha 184 6uT)

CTpokoBasa CUHXP-UUSA N YCTPaHEeHNe MHBEPCHOro npuema:
MeTKa BpemMmeHu 12 ouT

Kagapbl u cynepkagpbl: OTCYTCTBYIOT*

. Hapurammonnoe coobmenne curHama L1OCd nepemaercs B BHAE HENpPEpHIBHON

MIOCJICIOBATEIILHOCTH CTPOK, KOTOpas HE UMEET 3apaHee ONPE/ICICHHOM MMOCTOSTHHON CTPYKTYPHI.
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B .
OTKpbITbIX CUTHaN C KOOOBbLIM
pasgeneHnem B anana3oHe L2: L20Cp

KonnyectBo komnoHeHT — 1 (Pilot)

YnnotHeHue [L20Cp+L2KCH] - BpemeHHOe

Bug moaynauumn L20Cp — BOC(1,1)

CTpykTtypa orubarwwen L2 (ynnotHeHne ¢ KCU):

Gyen(?), mpum 0<(fmod(2t,))<7t,, <« L2 KCHU
GLZOC(t):
Gp(t)-ks*c(u)(t)-GOK2 (t), Ipu T, S(t mod (216))<216, «— L20Cp
G..(1)=1{x1} T =1/1023 mc
UHpOeKebl: OK2 — oBeprienHbInN Kof;

KCW — nocnepoBaTenbHOCTb KaHana cnykebHon nHdopmauum;
sc(1,1) — undgposas nogHecyuwaa BOC(1,1);
P — nanbHoMepHbIn Kog L20Cp.
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—»{ fr;, = 2,5575 MI'u —»

—»fr, = 1,023 MI'uy —»

dopmupoBsaHue L20Cp / KCIU

|
.o
5 mc +: MOIYJIHPYIOIICii :
nocnezosarensroctd | ioken
le L2 KCH ,
IT
———————————— L2q
I[IBY
20 mc 9 I'eneparop | AKi20cp Hiz0cp
fr1/2 9 HKiocp | f11/2
4— 20 mc
1 ¢c — OK2
<4+ 1 c

cos(2mf; 5°t)

fro ¥ ®opMupoBaTeilb : -
10,23 MI' —> 2 Mc 4 Mc P monymupyromeli | KpazpatypHbri

— P C —» 4 MC 8 Mc —HHOCHC,I[OB&TCHBHOCTH: MOAYBITOP

1 » L s o L2SC I L28C

¢ —» 20 MC L_________J
>
+90°
dopMmupoBaTeb MOAYIHPYIOIICH MocaenoBaTelbHOCTH L2
Q || L2q
| Doonunopatens |
fry o OpPMHPOBATEIIb



-
XapakTepucTUuKn MmoaynupyroLwmx
nocnepoBatenbHocTten L20Cp

buHapHas

MIOCJICIOBATEIILHOCTD G, (t) S (t) GOKZ (t )

JIIATEIILHOCTD

JJICMCHTApPHOI'O 1/1023 mc | 1/2046 Mmc | , 20 Mc

CHMBOJIA T, ></

ITepuon T 20 mMc | lc
10230 out 1/1023 mc 50 our

Tun AK L20Cp ( G, (t) ): yceyeHHble Koabl Kacamu
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_— CnyxeOHbIN curHan
B Anana3soHe L2: L2 KCW

KonunyectBo KOMnoHeHT — 1 (Data)

Bug moaynauumn — BPSK(1)

OnvHa OK — 1023 our

UHdopmaumoHHasa ckopoctb HC — 250 6uT/c

KopoBas ckopoctb HC — 500 6uT/c

*Ooctyn K L2 KCU - caHKUMOHUPOBAHHbIN
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CurHanbl ¢ CAaHKUMOHUPOBAaHHbLIM
poctynom L1SC n L2SC

KonuyectBo KOMnoHeHT — 2 (Data, Pilot)
YnnotHeHue [Data+Pilot] - BpemeHHOe

Bug moaynauumn — BOC(5,2.5) (06e KOMMOHEHTLI)
UHdpopmaumoHHasa ckopoctb HC — 125 6uTt/c

KopooBasa ckopoctb HC — 250 6uTt/c
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CnekTpbl curHanoB L1SC, L2SC

YpoBeHb CI1IM B ab oTHOCUTENBLHO MakCUMyMa
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MowHOCTbL CUrHana y noBepxHoctu 3emMmnu: He meHee -158,5 abBT

(Mpyem Ha NIMHENHO NoNisipu3oBaHHyo aHTeHHY ¢ Ky=3ab, yron Bo3BbilieHnsa HKA Hag
FOPU3OHTOM > 5°)




